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ACTA DE REUNION No. 13 

 

Centro de Historia “Tres Aguas” del Municipio de Caldas Antioquia- 

Febrero 27/2024 - LUGAR: Taller del maestro Dorian Flórez – 

Hora de inicio: 5 y 15 pm – Hora de finalización 6 y 20 pm 

 

 

TEMARIO: 

1. Verificación de asistencia. 
2. Consideración Acta No. 12 de febrero 02/2024 

3. Informe de actividades por parte de los Miembros en sus respectivas tareas 

del Plan de Trabajo 2024 

4. Propuesta de la creación de la Medalla al mérito ciudadano del Centro de 

Historia (se adjunta proyecto de Resolución) 

5. Proposiciones y tareas. 

 

DESARROLLO 

 

1. Verificación de asistencia 

                  AISITIO                                                     NO ASISTIO 

 

Luis Guillermo Escobar Vásquez   MF            César Augusto Cardona Correa MF 

Hernando Cano Cano   MF                              …… 
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Lyda García Espinosa MC                               ……                            

Jorge Ramiro Flórez Mejía MF                         …… 

Luis Eduardo Uribe Montoya MC                     …… 

César Jair Castrillón Ramírez MC                    …. 

Óscar Darío Restrepo Vélez MC                     …. 

Dorian Flórez Zuleta MH                                  …. 

INVITADOS: 

Maestro Jorge Vélez Correa, escultor. 

Sr. Héctor Julián Sánchez. 

 

2. Consideración Acta No. 12 de febrero 02/2024 

La presidencia somete a discusión la citada Acta y de la cual se envió copia a todos 

los Miembros del Centro de Historia. Puesta en votación se aprueba por unanimidad 

sin ninguna enmienda. 

 

3. Informe de actividades por parte de los Miembros en sus respectivas tareas 

del Plan de Trabajo 2024 

La historiadora Lyda García Espinosa informa que hay gente interesada en 

adelantar trabajos sobre la vida y obra de Ciro Mendía a nivel anecdótico y 

preliminarmente se están recopilando fotos novedosas sobre nuestro poeta. 
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Ramiro Flórez Mejía informa que se está trabajando sobre el conocimiento de 

algunos personajes de la localidad, personalmente invitó al Dr. Carlos Alberto 

Guzmán Acosta para una presentación en el Centro de Historia, Para lo cual habrá 

que asignar un espacio. También se adelantan conversaciones con los herederos 

de don Federmann Berrio para tener acceso al archivo del Comité Municipal de 

Cafeteros y las ejecuciones de la Federación en Caldas. 

 

Luis Eduardo Uribe Montoya informa que en compañía de algunos miembros del 

Centro de Historia visitaron al señor Javier Correa “El Zurdo” quien nos hizo un 

importante relato sobre temas de la organización de los campeonatos de futbol en 

el Municipio de Caldas y lo relacionado con el Escuela de Árbitros que ellos 

crearon.  

La entrevista con estos personajes tiene un contexto histórico importante, 

entrevistas que deberán realizarse bajo una directrices o documento de apoyo 

para su análisis, de acuerdo al perfil del entrevistado.  

 

4. Propuesta de la creación de la Medalla al mérito ciudadano del Centro de 

Historia (se adjunta proyecto de Resolución. 

El señor Presidente presenta el saludo al escultor Jorge Vélez quien nos 

acompaña en esta reunión y nos trae una obra de su autoría que contiene la 

imagen del Sabio Francisco José de Caldas que bien podría entregarse como 

reconocimiento a personajes o entidades sobresalientes, se trata de una obra de 

arte, es importante que empecemos a valorar nuestra historia local, será un 

referente para la comunidad, afirma el maestro escultor invitado. 
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La presidencia agradece al Escultor Jorge Vélez por la propuesta que hace al 

Centro de Historia, pero este tema es necesario someterlo al análisis 

presupuestal, por lo cual propone aplazar la discusión sobre la creación de esta 

distinción, propuesta que es aprobada. 

 

5. Proposiciones y tareas. 

Proposición: a través de la Presidencia se enviará a los señores Miembros del 

Centro de Historia el modelo de entrevista de personalidades, se acuerdo con el 

documento que nos dio a conocer el MC Luis Eduardo Uribe Montoya. 

 Agotado el Temario, se da por terminada la reunión. 

 

Así se firma esta Acta: 

 

LUIS GUILLERMO ESCOBAR V                        HERNANDO CANO CANO 

Presidente.                                                          Secretario General. 

 

 

 

 

 

 


